Northwind Case

Deze case is afgeleid uit opdracht 7.4 van Stichting Praktijkleren-SQL Opdrachten 1.1 t/m 12.2-
Module I en Il

Doelen

Case

Je werkt net bij een nieuw bedrijf en ze willen dat jij een paar queries uitvoert op hun database. het
eninge dat je hebt is een ERD diagram. Je kunt de diagram als PNG (plaatje) downloaden en dan op

je laptop vergroten.
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customer_group_id SMALLINTES) waue_id INT(11)
> customer_group_code VARCHAR32) @ entity_type id SMALLINT(E)
> tax_class_id INT(10) @ atbibute_id SMALLINT(S)
> @ entity_id INT(LO)
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value_id INT(11)
& entity_type_id SMALLINT(S)
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@ entiky_id INT(LO)
> walue INT(11)

> backend_type ENUM...)
> backend_table VARCHAR(255)

] customer_eav_attribute v
attribute_id SMALLINT(S)
»is_visible TINVINT(1)
»is_visible_on_front TINVINT{1)
»input_filter ¥ ARCHAR(25S)
»lines_to_divide_multline SMALLINT(S)
»min_text_length INT(11)
»max_text_length INT(11)

Opdracht

Voor deze opdracht dien je gebruik te maken van de database Northwind. Als je deze database nog
niet hebt, dan kun je het script (instwnd.sql) downloaden van het netwerk of de elektronische
leeromgeving vanuithet mapje ‘Scripts’. In deze database staat de tabel Customers. Je moet alle
volgendevragen hierop uitvoeren.Als er vragen zijn over lesstof die je niet terug kunt vinden in de
reader, gebruik dan de helpfunctie.Geef de SELECT-statements van de volgende vragen.

> frentend_m odel ¥ ARCHAR(255)
> Frenbend_input ¥ ARCHAR(ST)
>frenbend_label v ARCHAR(255) |

1 Frenbend _class VARCHAR 255) |

> source_model VARCHAR( 255)
»is_required TINVINT( 1)
»is_user_defined TINYINT (1)
> default_value TEXT

________

»is_unique TINVINT(L)
> note Y ARCHAR (255)

1. Laat alle gegevens zien van alle klanten uit de database.

2. Laat de naam (Companyname) en het land (Country) zien van alle klanten

3. Laat dezelfde gegevens zien als bij vraag twee, maar nu alleen van alle klanten uit
Frankrijk. Let op! Het is een Engelstalige database

4. Geef nu dezelfde gegevens weer als bij vraag drie,maar nu dient het overzicht op naam
te zijn gesorteerd

Voor de volgende vragen dien je gebruik te maken van de tabelProducts.



1. Laat van alle producten de naam (ProductName), prijs (UnitPrice) en categorie
(CategorylD) zien.

2. Laat dezelfde gegevens zien als bij vraag vijf,maar dan alleen van de producten die
meer dan €20,00 kosten.

3. Laat dezelfde gegevens zien als bij vraag zes, maar dan alleen van de producten uit
categorie 1.

4. Laat de naam zien van alle producten die beginnenmet een ‘C’.
5. Laat alle producten zien waarvan de naam begint met een ‘G’en eindigt met een ‘E’.

6. Laat alle producten (de naam + prijs) zien die tussen de €30,00 en €40,00 kosten.
Sorteer deze lijst op prijs,van hoog naar laag.
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